

Zločincem se zvyku

prohlášen byl ve čtvrtek v Chicagu H. Dean, syn nejvyššího soudce anglických držav afrických a soudcem na dobu neurčitou do kázně...

Na pomoc Kubě.

Z Philadelphie oznámeno ve čtvrtek, že z New Yorku odplavilo se opět vypraviti loď, kterouž zásoby válečné povstalcům Kubancům dodány bývají.

Nová továrna.

V Chicagu zahájena bude záhy práce v továrně na jehly, první to ve Spojených Státech a sice používáno bude k tomu nové vynalezené stroje, Eugene Fontinem z Detroit patentovaného.

Blizzard.

Z Chicaga oznámeno ve čtvrtek, že po předcházejících 36 hodin řádil v severním Illinois, severním Indianě, jižním Michiganu a v částech Iowy prudký blizzard, sněho von vichřicí provázený.

Pokousána.

V Minneapolis vyšetřovala min. týdně známá krotitelka zvířat, Gertruda Hlanková, kteráž požítvala prý pověsti, že není zvířete, jež by jí zkrátiti se nepodařilo.

Věrný sluha.

Frank J. Miller, posluha u J. L. Franklina v San Francisku, zastřelil v pátek ráno lupiče John Andersona a sám byl při tom smrtelně postřelen.

Jsou prý nešťastní.

Předseda národní graneže, J. H. Brigham, vyjádřil se v pátek v Clevelandu o poměrech, v nichž farmeři se nalézají, následovně: "Po celé zemi zdá se, že farmeři

nemalou měrou trpí a že úroda se poměrnou byla, neboť mšty byla úroda přehojnou a mšty zase neuklizeny téměř ničeho.

Ohava.

V Chicagu zatčen byl v pátek tesal John Koehler, dle některých českých časopisů chicagských krajan, na obvinění, že celou rodinu svou se světa sprovoditi chtěl a možná dost, že bude se muset nyní i se smrtí své manželky své zodpovídati.

Ze sklamané lásky.

V Centerville, Ia., odehrála se v sobotu večer trojnásobná tragédie. Geo. Jones zastřelil totiž milenku svou Leah Martinovou a matku téže, načež sám sebe tímž způsobem se světa sprovodil.

Čti bibli do školy.

Chicagské velebníčky a členy různých sekt mrzí, jak se podobá, nemalou měrou to, že čtení bible z veřejných škol vyloučeno jest a proto připravili si bibli zvláštní, proti kteréž prý přivrženci různých sekt ničeho nebudou moci namítnuti a kteráž prý by proto do škol zavedena býti měla.

Lacinější plyn

budou mti od nynějška v Des Moines, Ia. Společnost po dlouhém boji přistoupila totiž na ordinanci rady městské, kterouž cenu plynu ze \$1,70 na \$1,30 za 1000 krychlových stěvců snižována je, mimo čehož ještě do pokladny

městské dvě procenta hrubého příjmu odváděti musí.

Je stopován.

Do San Franciska připlul ve čtvrtek na italském parníku válečném "Christophero Colombo", vynovce krále italského, prince Luigi a při příležitosti té zjištěno, že na cestě své kolem světa stopován jest vytrvalý známým anarchistou italským, Pietro Gorim, kterýž svého šasa Antonio Caesaria ku zavraždění francouzského presidenta Carnota popudil.

Z tuláka boháč.

V Sacramento, Cal., zatčen byl ve čtvrtek John P. Harnes, jehož přeměna z tuláka na boháče před několika měsíci nevysvětlitelnou záhadou celé veřejnosti tamní byla.

Nový vynález.

Známemu vynálezci americkému, Edisonovi, podařilo se prý ve čtvrtek náhodou objeviti způsob, jímž aluminium tvrdosti ocele dotáti možno, tak že prý na dále kovu tohoto místo ocele používáno býti může.

Osudný požár.

V pondělí, krátce před 6. hodinou večerní, vypuknul požár v továrně na košile firmy Stettheimer & Co. v Troy, N. Y., a rozšířil se takou prudkostí, že četným dělnicím, v hořících poschodích zaměstnaným, každá cesta ku zachránění zamezena byla.

Uleva osadníkům.

V senátu přijata byla ve čtvrtek předloha, kteráž dříve již sněmovnou prošla a kterouž osadníkům, kteří domoviny na Yankton rezervaci v South Dakotě zaujmou, povolováno jest za účelem výděleku z pozemků svých na jeden rok se vzdáliti a zároveň přijat dodatek, jímž lhůta platební za pozemky indiánské v South Dakotě o jeden rok prodlužována jest.

Politické.

Z kongresu.

V sněmovně poslanců věnován v úterý veškerý čas rokování rozpočtu pro District Columbie a teprve v zasedání večerním debatováno opětně o senátní předloze stříbrnáčnické. Ve středu v debatě té až do 12 hodin pokračováno, načež podána a přijata resoluce, kterouž na nové rozměření hranice mezi Alaskou a Britskou Columbií \$75,000 povolováno jest.

podána celá řada návrhů dodatečných, jimiž přátelé stříbra předlohu zachrániti hleděli, leč vše bylo marně, dodatky vsměra poraženy a konečně i předloha samotna většinou 110 hlasů pochována. Zasedání na to odročeno.

V sněmovně poslanců skončeno v pátek konečně jednání o předloze stříbračské, kteráž, jak známo, senátem jakožto návrh náhradní za předlohu, vydáván dlouhopisů opravňující, přijata byla a tu většina, kterouž předloha ve výboru plenárním zavržena, ještě zvěšena. Ve výboru plenárním zavržena totiž předloha dotýčná většinou 110 hlasů, v zasedání tomto však většina tato zvěšena na 125, neboť hlasovalo pro zavržení jeff 215, pro schválení pak pouze 90 poslanců.

V pondělí v debatě o dodatečném rozpočtu pro odbor hospodářský pokračováno a sekretář zemědělství, Morton a nemilosrdně kritizován pro zrušení svobodného rozdávaní semen, nákladem vládním zakoupených. Dále přijata resoluce, kterouž nařizováno jest vyšetření, jakým právem opovažují se někteří z vyšších úředníků vládních odptřati plnění zákona, kterýž za neústavní považují, ač o ústavnosti téhož dosud soudem rozhodnuto nebylo.

V senátu povoleno v úterý používání staré budovy poštovní v Charleston, S. C., k účelům městským, načež mluveno senátorem Blanchardem z Louisiany opětně o zásadě Monroe-ově a sice přimlouval se též, aby kongres zásadu onu schválil a tak jaksi zákonem ji učinil.

Zbytek zasedání stráven byl obranou sekretáře zemědělství vůči výtkám, že do některých států loni více semen poslal, než k čemu státy ony oprávněny byly o kritice sekretáře pokladny pro porušování zákona o službě civilní. Ve středu věnována většina času rokování, o rozpočtu na krytí schodku v různých odborech vládních, při čemž nejvíce pozornosti věnováno rozpočtu pro odbor soudní a navrhovány různé opravy, jimiž by značných úspor v odboru tom došlo býti mohlo.

V senátu, po několikadenním odpočinku, přišla v pondělí na přetřes opětně zásada Monroe-ova a mluveno o ní senátorem Davisem,

kteříž při tom jaksi zástopem výboru na záležitosti zahraničné byl, zbytek pak zasedání věnován byl rokování o rozpočtu pro akademii vojenkou.

V Kentucky

jest dosud situace vzhledem k volbě senátora spolkového nezměněnou a žádný z kandidátů, ani republikán Hunter, ani demokrat Blackburn k zvolení potřebného jednoho ještě hlasu dočisti nemůže.

Z Washingtonu.

President Cleveland uvolil se v sobotu přijmouti úřad smířného soudce ve sporu mezi Itálií a Brazílií, kterýž již po několik roků se táhne. Jedná se tu o vyplacení náhrady poddaným italským, kteří v čase poslední revoluce v Rio de Janeiro k úrazu přišli.

Nejvyšší návladní odpověděl ve čtvrtek kongresu na dotaz, jakých je kroků odborem právním proti trustům a monopolům učiněno bylo a zda nějaké další zákony přijaty býti by měly, aby zamáhání se jich zamezeno bylo.

Sekretáři zemědělství, Mortonovi vytýkáno bylo missourským senátorem Vestem, že prý minulého roku do Nebrasky, rodného to státu svého, o 150,000 balíčků semen více poslal, než k čemu stát onen oprávněn byl. Morton ospravedlňuje se tím, že zákonem sekretáři právo dáno je na jednu třetinu zakoupených semen a když před několika roky na pobřeží a ostrovech south-carolinských velká bída zavládla, tu prý většina semen těchto obyvatelstvu tamnímu darována byla a nikdo proti tomu ničeho nenamítal.

Presidentem podáno v pondělí kongresu zvláštní poselství co odpověď na dotaz, co pravdy na tom jest, že vláda kanadská poštovní stanice na území našem v Alasce zřizuje. Vyšetřováním zjištěno, že na věci té zcela žádné pravdy není a že pouze zjednan byl jízdní posel, kterýž zásluhy z pošty v Juneau v Alasce do Fort Cudahy v britské Columbii dopravuje, při čemž vyzvána i vláda naše, aby po poslu tomto i zásluhy své posílala.

Senátor Pettigrew ze So. Dakoty podal v úterý resoluci, kterouž nařizováno bylo by sekretáři vnitra dáti Union Pacific a Kansas Pacific dráhy do úředního prodeje pro dluh, Spojeným Státům dlužný, načež by pak obě dráhy ty do správy vládní převzaty byly. Zároveň nařizováno bylo by sekretáři vzíti do správy své veškerý neprodaný dosud pozemky, jež dráhám co úředly darovány byly a vydati třiprocetové dluhopisy na obnos, kterýž by k uveřejnění resoluce té ve skutek potřeben byl.